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  Президент Зеленський доручив уряду України зібратися на 
польсько-українському кордоні до 24 лютого.  

Він також закликав прем'єр-міністра Польщі Туска приєднатися до 
зустрічі на кордоні та просить президента Польщі Дуду підтримати цей 
діалог. Зеленський готовий приєднатися до уряду на кордоні та просить 
Єврокомісію відправити свого представника для участі у зустрічі. 

Я перепрошую, але це якийсь дитячий садок і нова вистава у ньому! 
Сядуть на кордоні і будуть відосики та світлини штампувати! А як же 
шашлики? 

Замість рутинної роботи на кількох рівнях з вирішення проблеми – 
суцільний піар, який вже остогид і українцям, і полякам, і європейцям! 

Замість зазирнути у коріння проблеми, яку слід було почати 
вирішувати ще півтора роки тому – знов гасла і показова імітація! 



Замість роботи над помилками і звільнення лузерів на чолі МЗС, МЮ 
і МАП та закриття пельки голохвастовим в ОП – чергові порожні 
звинувачення і ґалас! 

Популісти і стрілочники не вирішують проблему, а заганяють її у 
глухий кут, проте у вищих щаблях влади ніяк не здатні це усвідомити. 
Можливо тому, що державницька думка елементарно відсутня у системі 
координат їхніх освіти, досвіду і мислення? 

Ну от чим, наприклад, треба думати, аби запросити через законні 
страйки селян на кордон для їх вгамування за один стіл водночас Дуду і 
Туска?! Чи в ОП і в МЗС не знають про їхній вкрай гострий світоглядний 
конфлікт, який з політичного переріс в особистий!? Це або дурість, або 
спроба підставити одного з них... І запрошувати через відосик, 
звертаючись на "ти" до лідера держави, по телевізору! Ви там притомні, 
чорти дворові, а чому не зі сцени на концерті "Кварталу"!? Ви себе і сусідів 
поважаєте? 

У чому суть проблеми давно усім відомо (в тому числі й в причинах, 
які залежать саме від української сторони – в іржавій системі української 
організації зернотрейдерства з корупційною складовою й у самій базовій 
площині розвитку торговельно-економічної політики і сільського 
господарства України та його принципах експортних /шахрайських/ 
схем). 

Зауважу також, що зернова криза це лише частина проблеми. Є ще і 
буде криза з іншою сільгосппродукцією, зокрема з фруктами, яйцями, 
олією, кукурудзою, соняшником, ріпаком тощо. Чи український уряд не 
чує польський, який вкотре заздалегідь на це вказував і нагадує знов? 
Вкотре треба дочекатися загострення і скандалу для піару? Проблема не 
розсмокчиться сама собою і є не лише з Польщею насправді. 

І ще: досить приплітати до цієї проблеми воєнно-політичну складову 
– озброєння через Польщу надходить відповідно до графіка та згідно з 
міжнародними домовленостями без штучних перешкод! 

Політична складова є – вона у примітивності мислення Офісу 
президента, який втручається у не свою сферу відповідальності і 
зациклив на собі і своїй безвідповідальності та некомпетентності усі 
галузі державної і міжнародної політики; у тупій кадровій політиці і 
професійній неспроможності МЗС на чолі з міністром-лузером і його 
командою; у нерозумінні суті проблеми Міністерством аграрної політики 
та невміннями працювати над помилками й у цирку в Мінюсті на чолі з 
Малюскою, що навіть до Верховної Ради подає проєкти законодавчих 
актів, в яких містяться норми з порушенням прав людини і Конституції 
України тощо. 

Звісно ж, є проблеми загальноєвропейського характеру і вони 
зачіпають не лише польських селян і виробників, що пов'язані з 



сільськогосподарською політикою ЄС. Страйки, відтак, охопили не лише 
Польщу, а й інші країни Європи. 

Утім безґлуздо зводити проблему на польсько-українському кордоні 
лише до звинувачень поляків. Само собою становищем очікувано 
намагається скористатися кремлівська агентура, є й виразні ватники і 
серед польських фермерів (їх одиниці і проти них польська 
правоохоронна система вже порушила відповідні карні провадження), 
але є й обґрунтоване обурення. 

А от питання про корупційні схеми українських зернотрейдерів 
залишається відкритим.... Як і те, хто і чому їх прикриває на вищих 
щаблях української влади... 

Півтора роки Україна робить вигляд, що працює над цим, але досить 
подивитися на цю працю з огляду на заяви і (без)діяльність Зеленського, 
Шмигаля, Сольського, Лещенка, Кулеби, Малюски (чомусь приплетеного 
до цього питання від ОП копії арестовича і невігласа-пустомелі 
Подоляка) та інших й відразу стає зрозумілим, що цим питанням і 
розв'язанням цього вузла ніхто ніколи не переймався і не займається! 
 

 
 


